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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

SOLIT FRIEND isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

CALIBRATION isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

BIG MOON isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

03.04.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

1. Koşuda 1 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI isimli atın binicisi İzettin GÜREKE; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 08.04.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 2.949,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

(ceza başlama tarihi 09.04.2024)
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4 numaraya kayıtlı ÇELİKECEVİT isimli atın binicisi Ahmet Remzi DOĞAN; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı KAANHAKAN isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı KAŞIKÇIBEYİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı ANZERBALI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Resul KAYA atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ANZERBALI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Sami KAPLAN’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı SARARHAN isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı GÖBEKLİTEPE AĞASI isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) 

bentleri gereğince 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı MİR ASLANI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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6 numaraya kayıtlı KORFALI simli at start çıkışı tökezleyerek düşmesinden dolayı bu atın binicisi Burhan SARIDAL’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

13 numaraya kayıtlı AEGEAN THE STORM isimli atın seyisi Ümit ÇİZİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/b-1) 

Maddesi gereğince 2.949,00 TL para cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı AEGEAN THE STORM isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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